

J e g y z ő k ö n y v

Készült Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete **2015. július 30-i rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak: Farkas Róbert polgármester,
Kerécz Péter,
Simai József
Taragya Györgyné képviselők,
Lukácsiné Major Zsuzsanna aljegyző
Távol maradt: Máli Miklós alpolgármester

Farkas Róbert: Üdvözlí a Testületet, megállapítja a határozatképességét, javaslata szerint elfogadják az alábbi napirendet:

N a p i r e n d :

1./ Vis maior pályázat

Előadó: Polgármester

2./ Egyéb aktuális kérdések

Előadó: Polgármester

A napirend tárgyalása:

1./ Vis maior pályázat

Farkas Róbert: Elmondja, hogy a benyújtott vis maior pályázat igénybejelentéséhez megérkezett a szakértői vélemény, amely alapján a Kossuth u. alsó ágainak helyreállítási költsége 22.346.920,- Ft. A szakértő a földcsuszamlás helyreállítására javasol egy új pályázat beadását, amellyel teljes mértékben egyet ért, mivel a jelenlegi vis maior pályázattal el tudják kezdeni a helyreállítási munkálatokat, azonban az újabb problémák megelőzése végett, mindenképpen szükségesnek tartja új pályázat benyújtását, amint erre lehetőség nyílik. Tájékoztatja a testületet, hogy a szakértő a véleményében 10 % önerőt javasol.

Lukácsiné Major Zsuzsanna: elmondja, hogy ebben az esetben a vis maior pályázat önerője a 30 %, de a szakértő javasolja, hogy a pályázat támogatása 10 % legyen, reméli, hogy a Minisztérium az Önkormány számára a legkedvezőbb döntést fogja meghozni és figyelembe veszi a szakértő javaslatát.

A Képviselők – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozták:

67/2015(VII.30.).sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény község Önkormányzata Képviselő – Testületc 46/2015 (VI. 15.) számú határozatához kapcsolódóan úgy döntött, hogy a szakértői véleményben szereplő összeg alapján (22.346.920,- Ft) nyújtja be a vis maior pályázatát a 148/1, 137., és 125. hrsz-ú önkormányzati tulajdonú utak vonatkozásában, valamint az ehhez szükséges 30 % önerőt, 6.704.077,- Ft-ot 2015. évi költségvetése terhére biztosítja.

A kéresemény forrásösszetétele az alábbiak szcrint alakul:

Igényelt támogatás: 15.642.843,- Ft

Önerő: 6.704.077,- Ft

Kökény község Önkormányzata Képviselő – Testülete a vis maior támogatás felhasználásának részletes szabályairól szóló 9/2011 (II.15.) Korm.rondlet 4. §. (3) bekezdés c.) pontjának ce) alpontja alapján vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását, valamint a cf) alpontja alapján nyilatkozik, hogy saját erejéből – részben vagy egészben – a vis maior esemény okozta helyzetet nem tudja megoldani.

A Testület felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

2./ Egyéb aktuális kérdések

Farkas Róbert: Katona László 7639. Kökény Felsőköz 10. szám alatti lakos azzal a kérelemmel fordult a Képviselő – Testülethez, hogy a Dózsa György utca sarkán található útkereszteződésből a Felsőhegyi úton található szalagkorlát kiszedését engedélyezzük, azért, hogy az általa megvásárolt Dózsa utca 271/1 hrsz-ú ingatlanhoz markológéppel hozzáférjenek, mivel az út és a melléképület közötti 50 cm széles részt lebetonozhassa, amihez 2-3 napra lenne szüksége. Tájékoztatja a Testületet, hogy elmondta Katona Lászlónak hogy, az ingatlan műemlék védelem alatt áll, és a testület engedélye más hatóság engedélyének beszerzése alól nem mentesíti. Javasolja a hozzájárulás megadását azzal, hogy a munkálatok elvégzése után a szalagkorlátot az eredeti állapotnak megfelelően a kérelmezőnek kell helyreállítania.

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot fogadta el:

68/2015 (VII.30.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény község Önkormányzata Képviselő – Testülete Katona László Kökény, Felsőköz 10. szám alatti kérelmére hozzájárul ahhoz, hogy a Dózsa u. 271/1 hrsz-ú ingatlan megközelíthetősége érdekében a Felsőhegyi úton található szalagkorlátot idigiglenesen eltávolítsák, azzal, hogy a munkálatok befejezését követően a szalagkorlátot az eredeti állapotának megfelelően helyre kell állítani, és ismételten felhívják kérelmező figyelmét arra, hogy a Testület jóváhagyása nem mentesíti más hatóságok hatáskörébe tartozó ügyekben az esetleges engedélyek beszerzését.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2015. augusztus 31.

Farkas Róbert: elmondja, hogy Kopasz Lajosné Dózsa u. 2. szám alatti lakos tavaly kérelmet nyújtott be a homlokzat felújítási pályázathoz, amelyet elutasított a testület azzal, hogy kérelmét a munkálatok befejezésének dokumentálását követően bírálja el. Most benyújtotta az elkészült munkálatokról a képeket.

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot fogadta el:

69/2015 (VII.30.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény község Önkormányzata Képviselő – Testülete Kopasz Lajosné Kökény, Dózsa u. 2. szám alatti lakos részére a ház és kerítés felújításának költségeinck való hozzájárulásként 25.000,- Ft egyszeri támogatást biztosít a 2015. évi felújítási alap költségvetése terhére.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint.

Taragya Györgyné: Javasolja, hogy amennyiben pályázati lehetőség nyílik rá a templom belső és külső festésére pályázatot nyújtsanak be.

A Testület a javaslattal egyetértett.

Farkas Róbert: elmondja, hogy Pécsen az Anikó utcai általános iskola bezárt, és lehetőséget kapott arra, hogy a tornaterméből a nem használt eszközöket (szivacs, bordásfal, stb.) elhozhassa az IKSZT-be, valamint javasolja a hagyományörző szoba mielőbbi berendezését.

A Képviselő –Testület pár szót váltott az IKSZT megnyitójának időpontjáról, melyről végleges döntés nem született, majd a Polgármester Úr zárt ülést igénylő ügyek hiányában megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.



Farkas Róbert
polgármester

Lukácsiné Major Zsuzsanna
aljegyző